



金乡一中迁新校、创客教育获国际大奖……

过去一年,金乡教育亮点纷呈

本报济宁1月18日讯(记者 姬生辉 见习记者 潘宇 通讯员 李超) 金乡一中乔迁新校,率先解决“大班额”、校园京剧结硕果、创客教育斩获国际大奖……2017年,金乡教育全面发展,亮点纷呈,再次荣获“济宁市高中教育教学工作先进单位”。

在去年的高考工作中,金乡县高考本科上线人数和比率均创历史新高,录取总数

稳居全市前列,金乡县教体局再次荣获“济宁市高中教育教学工作先进单位”、金乡一中荣获“高中教学工作先进单位”;义务教育再创佳绩,中考高分率位居全市前三;在全市269所初中学校排名中,金乡县有9所学校位居全市前列;职业教育全市领跑,连续5年作为主赛场承办全市技能大赛,总成绩位居全市第一位。同时,金乡县在

省、市率先全面完成解决“大班额”的建设任务,总投入10亿元,新建校舍30万平。其中,去年暑假,金乡城区12处新建(改扩建)学校投入使用,新增学位10000个。

2017年暑假,金乡一中乔迁新校,新建的金乡一中新校占地400亩,总投资5亿元,总建筑面积12万平方米,设计规模为90个教学班,可容纳学生5000余人。2017年11月,世界

杯机器人运动会在新加坡成功举办,金乡县获得1枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌。去年11月19日,“金乡航天科普教育工程”举行签约仪式,这对推动全县中小学科学素质教育发展,探索产教融合、校企合作的教育改革模式具有重要意义。

同时,金乡县教体局获评“全省百佳学生资助工作单位典型”、“山东省教育慈

善奖”,2017年资助各学段学生3.8万人次,发放资金1700万元,办理大学生助学贷款2130万元;校园京剧展演活动已连续五年亮相中央电视台,成为全国京剧教育的一面旗帜;根据金乡县委、县政府安排部署,恢复和打造王杰中学、王杰小学,以更好传承、发扬王杰精神,发挥“王杰学校”的价值引领和建校育人作用。

崇廉洁 净心灵

近日,济宁市实验小学华城校区精心打造了以“崇尚廉洁、净化心灵”为主题的清风廉政文化长廊。近百米长的文化长廊分设了“高举旗帜 坚定信念”、“铭记历史 不忘初心”、“筑梦前行 扬帆启航”等8个板块,营造出浓厚的廉政文化氛围。图为,四名小学生在文化长廊学习孝贤故事。

本报见习记者 潘宇 通讯员 李均鹏 摄



市实验初中开展 家长、学生评教活动

本报济宁1月18日讯(见习记者 潘宇 通讯员 宋丹 白淑婷) 为全面构建和谐的家校关系,密切学校和社会、家庭的联系,近日,济宁市实验初中开展了家长、学生评教活动,通过主动征求学生、家长意见建议,以达到提升教师课堂教学水平的目的。

本次家长评教的内容包括教学业绩、教师师德、课堂教学、课堂作业批改及家庭作业等5项主要内容;学生评

教的内容包括教学态度、学生参与、体罚与否、小组合作学习的运用、作业布置与批改、板书等9条标准。每个班级抽取十名学生家长,每年级随机抽取80—100名学生代表对评教内容进行了全面客观的评价。评教活动结束后,学校教务处将对学生评教内容进行汇总,并及时针对教师课堂教学方面存在的问题进行改进。同时,评选出部分学生满意、家长认可的教师进行表彰。